



2024年12月17日

各位

会社名 ワイエスフード株式会社
代表者名 代表取締役社長 小川 光久
 (コード番号: 3358、スタンダード市場)
問合せ先 取締役管理本部長 中村 行男
 (TEL. 0947-32-7382)

(訂正)「第三者割当による第5回新株予約権(行使価額修正条項付)の発行に関するお知らせ」
の一部訂正について

2024年12月13日に公表いたしました「第三者割当による第5回新株予約権(行使価額修正条項付)の発行に関するお知らせ」の記載内容について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2024年12月13日付で公表いたしました「第三者割当による第5回新株予約権(行使価額修正条項付)の発行に関するお知らせ」の17頁目「2. 本新株予約権の払込金額の総額」及び18頁目「7. 各本新株予約権の払込金額」の内容に一部誤りがありましたので訂正します。

2. 訂正箇所(訂正箇所を下線__を付しています。)

訂正箇所①

【訂正前】本新株予約権の払込金額の総額 金 789,589,430 円

【訂正後】本新株予約権の払込金額の総額 金 2,978,430 円

訂正箇所②

【訂正前】

本新株予約権 1 個当たり金 10,339 円（本新株予約権の払込金額の総額 789,589,430 円）

【訂正後】

本新株予約権 1 個当たり金 39 円（本新株予約権の払込金額の総額 2,978,430 円）

以上